



PRIMĂRIA COMUNEI MĂNECIU

Comuna Măneciu, județul Prahova, ROMÂNIA
sat Măneciu-Ungureni, nr. 273, Tel. 0244.295.225, Fax 0244.295.400,
www.primaria-maneciu.ro. contact@primaria-maneciu.ro



Nr.19615/23.11.2021

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

COMUNA MANECIU, cu sediul în comuna Măneciu, sat Măneciu-Ungureni, nr. 273, județul Prahova, titular al proiectului "REALIZARE PRIMĂ ÎMPĂDURIRE TEREN, COMUNA MĂNECIU, JUDEȚUL PRAHOVA, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 0,070 ha", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de a **nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă** de către Agenția pentru Protecția Mediului Prahova, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*), pentru proiectul "Realizare primă împădurire teren, comuna Măneciu, județul Prahova, în suprafața de 0,070 ha", propus a fi amplasat în com. Măneciu, sat Măneciu-Ungureni, perimetrul trupului Izlaz Molidiș, județul Prahova.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Prahova din Ploiesti, Strada Ghe.Gr. Cantacuzino Nr. 306, Jud. Prahova, în zilele de Luni, Miercuri - Vineri între orele 09⁰⁰ - 13⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmph.anpm.ro/>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Prahova din Ploiesti, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

PRIMAR



Florin-Aurș DRAGOMIR

INSPECTOR URBANISM

Roxana-Ștefania FRÎNCULEȚ